



## Галихина Наталья Владимировна — воспитатель

*Муниципальное бюджетное  
дошкольное образовательное  
учреждение «Детский сад №47»  
городского округа город Арзамас  
Нижегородской области*

Наталья Владимировна Галихина педагог с сорокалетним педагогическим стажем – 30 лет проработала в данном образовательном учреждении. Имеет 1 квалификационную категорию. В период своей работы в дошкольном учреждении зарекомендовала себя как методически грамотный, профессионально творческий педагог, добросовестно и ответственно относящийся к своей работе.

Педагогическая грамотность обеспечивает педагогу высокий уровень профессиональной компетентности, способствует реализации современных требований к организации образовательного процесса, направленного на развитие личности ребенка, его самостоятельности и инициативности. Это позволяет добиваться высоких и устойчивых результатов развития воспитанников.

Воспитанники педагога с успехом участвуют в конкурсах на различном уровне: Всероссийский конкурс творческих работ учащихся «Эколята — друзья и защитники Природы!», городской конкурс декоративно-прикладного творчества «Снежное кружево», Центр развития творчества детей и юношества им. А. Гайдара, региональный конкурс декоративно-прикладного творчества детей дошкольного возраста «Радуга мастерства» Арзамасского филиала ННГУ и др.

Наталья Владимировна всегда готова помочь молодым воспитателям в адаптации к коллективу коллег, детей, родителей; повысить их квалификацию, уровень их профессиональных знаний и умений; научить их выходить из сложных ситуаций; развить в них уверенность в собственных силах и укрепить их в правильности решения выбрать профессию воспитателя детского сада. Под ее руководством проходило становление Миловой Алёны Александровны как педагога (стаж педагогической деятельности 9 лет). На данный момент – это опытный педагог, достигший высоких результатов. Имеет высшую квалификационную категорию. С успехом продвигает инновационную деятельность по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Ее воспитанники ежегодно участвуют в Областной детской научно-практической краеведческой конференции «Православные следопыты» и занимают призовые места.

Помимо высокого профессионального мастерства педагога выделяют такие личностные качества, как целеустремленность, добросовестность, трудолюбие и ответственность. По отношению к коллегам, проявляет большое уважение, умеет

убеждать и отстаивать свою точку зрения. Наталья Владимировна всегда приветлива, вежлива с детьми и родителями, они — активные участники и помощники воспитателя в организации воспитательной работы в группе. Пользуется авторитетом и уважением родителей своих воспитанников. Они охотно советуются с ней по поводу проблем воспитания и обучения ребенка, делятся трудностями, возникающими в общении с ребенком и всегда готовы следовать ее рекомендациям. За многолетний добросовестный труд Галихина Наталья Владимировна неоднократно награждалась грамотами и благодарственными письмами администрации дошкольного учреждения.

*Материал подготовлен  
заместителем заведующего по ВМР МБДОУ д/с №47  
Смирновой Т.С.*